

**ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO**  
**Nº 054/2011**  
**De 05 de Agosto de 2011**

Onde lê-se:

**CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO**

| <b>INSCRIÇÃO</b> | <b>NOME</b>                    | <b>NOTA</b> | <b>CLASS</b> |
|------------------|--------------------------------|-------------|--------------|
| 883209           | CRISTIANO RAMOS MESQUITA       | 4,40        | 9º           |
| 884471           | ROSIMEIRE FIGUEIREDO RODRIGUES | 4,40        | 9º           |
| 883285           | JUREMA AVELAR DE PAULA         | 4,40        | 9º           |

Leia-se:

**CARGO: AGENTE DE TRÂNSITO**

| <b>INSCRIÇÃO</b> | <b>NOME</b>                    | <b>NOTA</b> | <b>CLASS</b> |
|------------------|--------------------------------|-------------|--------------|
| 883209           | CRISTIANO RAMOS MESQUITA       | 4,40        | 9º           |
| 884471           | ROSIMEIRE FIGUEIREDO RODRIGUES | 4,40        | 9º           |
| 883285           | JUREMA AVELAR DE PAULA         | 4,40        | 9º           |
| 884650           | EVERALDO LOURENÇO              | 4,40        | 9º           |

Fazenda Rio Grande, 19 de Agosto de 2010.

**JOÃO VALDIR FALAT**

Secretário Municipal de Administração  
Decreto nº 2671/2010

**LUCIA SOEK**

Chefe da Divisão de R H  
Decreto nº 2421/2009